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B4_E5_9C_A8_c70_530671.htm 1．在美国，尽管新制造的国产

汽车的平均油效仍低于新制造的进口汽车，但它在1983年

到1988年间却显著地增加了。自那以后，新制造的国产汽车

的平均油效没再提高，但新制造的国产汽车与进口汽车在平

均油效上的差距却逐渐缩小。 若以上论述成立，那么基于此

的下面哪一项也一定成立? A．1988年后制造的国产汽车的平

均油效高于1988年制造的进口汽车的平均油效。 B．新制造的

国产汽车的平均油效从1988年后逐渐趋向缩小。 C．新制造

的进口汽车的平均油效从1988年以后趋向缩小。 D．新制造

的进口汽车的平均油效在1983年后趋向增加。 E．1983年制造

的进口汽车的平均油效高于1988年制造的进口汽车的平均油

效。 2．美国食品和药物管理局(FDA)管理在市场中引入的新

的治疗药剂，因此它在提高美国人的健康保健方面起了非常

关键的作用。那些在学校里、政府研究团体内的人的职责是

从事长期的研究，以图发现新的治疗药剂，并对它们进行临

床验证。而使实验室里的新发现比较容易地转移到市场上

是FDA的作用和职责。新的重要的治疗方法只有在转移之后

才能有助于病人。 下面哪一个陈述可从上述段落中推出? A

．FDA有责任确保任何销售到市场上的治疗药剂在当时都处

于受控状态。 B．在新的治疗药剂到达市场之前，它们不能

帮助病人。 C．研究团体有职责对新药进行特别长期的测试

，而FDA却没有这样的责任。 D．FDA应该更紧密地与研究

者合作以确保治疗药剂的质量不会下降。 E．如果一新的医



药发现已从实验室转移到了市场上，那么它将有助于病人。

3．在一份为某项专题研究设计的数学试卷中有这样一道试题

：一艘航行在大海上的轮船上有65头牛，32只羊，请问该船

的船长的年龄是多少岁?结果有4％的学生答：6522=43，船长

的年龄为43岁。 以下哪项最可能是做出上述答案的学生所假

设的? A．解题的方法只限于加减乘除四则运算。 B．有的数

学试题可能没有确定的答案。 C．高龄老人不可能担任上述

轮船的船长。 D．船长必须有长年的航行经验。 E．上述轮

船是一艘运送牲畜的货轮。 4～5题基于以下题干： 在美国，

政府为银行个人储户提供保险，但保险费要求由储户所在的

银行支付。因为储户是此项保险的主要受益者，因此，保险

费应由储户而不是由银行承担。 4．以下哪项原则如果成立

，最能支持上述论证? A．政府的法规并非不可修改。 B．政

府行为不应当干预个人金融业务。 c．正确的法规必须基于对

相关事实的准确把握。 D．一项法规的主要受益者，应当承

担实施该法规的费用。 E．被普遍认同不是实施某种法规则

的前提。 5．以下哪项是上述论证所必须假设的? I．私营保险

公司无力为银行及其储户提供储蓄保险。 II．银行没有通过

减低储户利率的方式来覆盖为他们支付保险费的开支。 III．

银行没有通过降低雇员工资的方式来弥补为储户支付保险费

的开支。 A．只有I。 B．只有Ⅱ。 C．只有III。 D．I和II。 E

．I、II和IⅡ。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


